导语:走进业界精英的世界,聆听他们的声音,感受他们的智慧与魅力。本期"业界英才"专栏聚焦他们在各自的领域内以科技创新引领行业变革的非凡实践。

张鹤: 让生物科技 赋能健康

在生物科技领域, 他不仅取得了丰硕的 成果,更将科研成果转化为实际应用,致力于 为人类的健康事业做出自己的贡献。他就是 山西汇鑫远景生物科技有限公司总经理兼生 物医疗总工程师张鹤。

科研之路,硕果累累

张鹤的科研之路始于太原科技大学计算 机信息管理专业,然而,他对生物科技的热爱 和天赋,使他迅速在该领域崭露头角。他研发 的"基因诊断与干细胞神经修复融合智能平 台"将基因诊断技术与干细胞神经修复技术 相结合,实现了针对个体的个性化治疗。

基因诊断技术是通过对个体的基因信息 进行分析,以确定其是否存在某种遗传性疾 病或易感基因的一种检测方法。干细胞神经 修复技术则是利用干细胞的分化潜能,将其 转化为神经元或胶质细胞,用于修复受损的 神经系统。张鹤将这两种技术相结合,并开发 出智能化平台,实现了高精度诊断和个性化 治疗。该平台不仅能够更加准确诊断神经系 统相关疾病的类型和程度,还能够利用患者 自身的干细胞进行神经组织的修复和再生, 避免了传统治疗方法的局限性。此外,该平台 还融合了人工智能和大数据技术,能够对大 量的基因数据和临床数据进行分析和挖掘, 为医生和患者提供更精准的治疗指导。这项 技术成果有着广阔的应用前景, 在神经系统 疾病的诊断和治疗领域具有重要意义。

除了"基因诊断与干细胞神经修复融合智 能平台",张鹤还开发了"数字健康管理与个性 化医学检测优化综合系统"。这个系统集成了现 代信息技术、生物医学和健康管理理念,旨在通 过高科技手段,实现对人体健康状况的全面监 测、分析和管理,以及为个体提供定制化的医学 检测和治疗方案。而他的科研成果不仅于此,还 开发了如"干细胞培养与分化优化软件 V1.0" "干细胞研究数据管理系统 V1.0"和"个性化医 学检测方案优化软件 V1.0"等等,为生物科技 研究提供了强有力的技术支持。

技术转化,造福社会

张鹤不仅是一位优秀的科研人员,更是一 位成功的企业家。他带领的山西汇鑫远景生物 科技有限公司是一家专注于生物技术应用、提 供创新健康解决方案的高新技术服务企业。公 司与具备国际先进技术的专业研发团队合作, 在山西省推进基因疗法、细胞疗法以及个性化 医疗解决方案的落地与实施。公司技术团队凭 借多年的科研积累与不懈努力, 其科研技术实 力在国内外同行业中均占据显著优势。

张鹤和他的团队将继续在生物科技领域 不断探索,为人类的健康事业贡献更多的力 量。他们将继续进行前沿的科研工作,开发更 多创新性的技术和产品,并将这些成果转化 为实际应用,为患者提供更优质的服务。

张鹤表示,未来他们将重点关注以下几 个方面:

持续进行基础研究。他们将继续深入研 究基因编辑、干细胞分化、免疫治疗等前沿技 术,为开发更有效的治疗方案奠定基础。

加强技术转化。他们将加强与医疗机构、 药企等合作,推动科研成果的快速转化,让更 多患者受益。

拓展国际合作。他们将尝试与国际顶尖 科研机构和企业开展合作, 共同推动生物科

培养人才。他们会重视并加强人才培养,

为生物科技领域输送更多优秀人才。 张鹤和他的团队坚信,通过不断努力,他 们将为人类的健康事业作出更大的贡献,让

更多人享受到科技带来的健康福祉。

随着生物科技行业的快速发展, 张鹤和 他的团队将继续在基因治疗、细胞治疗、个性 化医疗等领域不断探索。我们相信,在张鹤的 带领下,生物科技将更好地服务于人类健康, 为构建健康中国、健康世界贡献力量。

申鸿飞:为企业提供更加便捷的商业运营解决方案

数字化商业运营在当今数字化时代扮演 着至关重要的角色。目前,数字化商业运营通 过数据驱动决策、多渠道互动、自动化和智能 化等策略,正在推动企业的发展。同时,数据 安全和隐私保护也成为关注的焦点。未来,数 字化商业运营将更加注重个性化用户体验, 借助人工智能和机器学习技术提供智能化解 决方案。跨界合作和生态系统建设将成为趋 势,新兴技术的应用也将变得更加广泛。因 此,企业应积极适应数字化趋势,不断探索创 新的商业模式和运营方式, 以实现持续的增

成都乐比特信息技术有限公司数字化商 业运营专家申鸿飞以其卓越的能力和辉煌的 业绩,赢得业内众多重要奖项的荣誉,为公司 的蓬勃发展贡献巨大。因其卓越的数字化商 业运营专业知识和经验而广受赞誉。在过去 几年中,他屡获殊荣:2020年荣获突出贡献 奖,2021年荣获卓越绩效奖,2022年获得精

锐管理奖,以及近期获得的2023年营销突破 奖。这些奖项的连续获得,完美展现了申鸿飞 在数字化商业运营领域的杰出才能和卓越成 就。这些荣誉不仅彰显了申鸿飞个人的杰出 能力,也为乐比特公司赢得了声誉和尊重。申 鸿飞在公司互联网广告和电子商务项目方面 担任全面负责的角色。他制定了详细的营销 策略,并设计了网络平台的营销运营模式。此 外,申鸿飞还负责规划、搭建和运营公司的广 告平台,并根据公司平台的特色,制定各项运 营指标和跟进计划。他致力于平台的建设、运 营、管理和维护,并积极开展渠道拓展和业务

不仅如此, 申鸿飞在乐比特公司成功搭 建了一个高效的商务运营团队,并创建了一 个完善的管理体系。他全面统筹团队的日常 工作,并不断提升团队成员的技能水平。他以 敏锐的洞察力和高度的情商,善于捕捉客户 需求并满足其期望。通过深入分析广告运营 数据,他能够准确了解市场趋势和客户喜好, 及时开展针对性的营销活动, 为乐比特公司

带来业绩的增长。 与此同时,他与媒体保持 着密切的合作关系,共同制定并落实各种商 务合作方案。他积极与知名企业如凤凰、搜 狐网等进行合作,并成功签订合同,实现了 乐比特公司市场拓展的重要突破。通过与这 些知名企业的合作,乐比特公司能够扩大品 牌影响力,增加市场份额,进一步巩固在数 字化商业运营领域的竞争优势。申鸿飞以其 专业素养和出色表现,赢得了合作伙伴和客 户的信任和赞誉。他善于沟通和协商,并具 备商业谈判的技巧,能够达成双方共赢的合 作关系。他的出色业务能力和人际关系建 设,为乐比特公司打开了与行业领军企业合 作的大门,推动了公司市场拓展和业务的持

乐比特公司对申鸿飞的领导才能和出众 业绩表示高度赞赏,并期待在他的引领下,商 务运营团队能够继续发挥协同合作的力量, 实现更多的商业成功和卓越绩效。

除了在乐比特公司表现出色,申鸿飞还 兼任着重要的社会职务。他目前担任中国

未来研究会企业家分会理事长一职,这使 他在行业内拥有广泛的声誉和影响力。作 为中国未来研究会企业家分会的理事长, 申鸿飞致力于促进会员企业家之间的交流 与合作。他带领会员企业家,引导他们在企 业战略决策中运用未来研究和创新思维, 鼓励他们积极探索新兴行业和商机,推动 企业的持续发展和创新驱动。他凭借卓越 的领导能力和战略眼光,为中国未来研究 会和会员企业带来更多的机遇和发展,致 力于推动中国企业家社群的繁荣和中国商 业领域的未来发展。

作为数字化商业运营专家, 申鸿飞将继 续关注行业趋势和技术创新,不断保持对新 兴技术和数字化工具的研究和应用。他将继 续引领乐比特公司在数据驱动决策、多渠道 互动、自动化和智能化等方面取得更大的突 破和成功。同时,他将关注个性化用户体验和 智能化解决方案的发展,借助人工智能和机 器学习技术,为企业提供更加智能化的商业 运营解决方案。

王传俊:以科技创新推动华伟阳光步入新时代

在全球信息化浪潮和数字化转型的大背 景下,云计算、大数据、人工智能等前沿技术 正以前所未有的速度改变着我们的生活和工 作方式。作为这些变革的重要推动者之一,软 件行业正迎来巨大的发展机遇。北京华伟阳 光科技有限公司总经理王传俊, 凭借其敏锐 的洞察力和卓越的创新能力,带领公司在这 一领域取得了显著成就。

王传俊,作为企业的掌舵人,始终站在科 技创新的前沿。他深知科技创新对于企业发 展的重要性,因此不断投入研发力量,推动公 司在云计算、大数据和人工智能等领域取得 了一系列创新成果。这些成果不仅为公司赢 得了市场的认可,也为整个行业的发展注入

在王传俊的领导下,华伟阳光成功研发 了多款具有自主知识产权的软件产品,其中 包括华伟云桌面软件(简称:HWVDI)v1.0、华 伟云计算软件(简称:HWCLOUD)v1.0、华伟计 算机数学教学软件(简称:HW-SX)V1.0等。 这些软件产品在各自的领域内都具有很高的 应用价值和市场竞争力。

以华伟云桌面软件 v1.0 为例,该产品通 过虚拟化技术,实现了远程桌面访问和管理, 为用户提供了更加便捷、高效的工作方式。无 论是企业用户还是个人用户,都可以通过这 款软件轻松实现远程办公和移动办公,大大 提高了工作效率和灵活性。

另一款备受瞩目的产品是华伟云计算软 件 v1.0。这款软件采用了先进的云计算技术,

为企业提供了弹性伸缩、安全可靠的计算资 源。用户可以根据自己的需求,随时调整计算 资源的规模,满足各种业务场景的需求。同 时,该软件还具备高可靠性和高安全性,能够 确保用户数据的安全和稳定。

除了云计算和大数据领域的产品外,王 传俊还带领团队研发了多款面向特定行业的 软件产品。例如,华伟 HWHIS 医院管理系统 和华伟阳光医药批发管理系统等,这些产品 都为医疗行业的数字化转型提供了有力支 持。通过引入先进的技术和管理理念,这些系 统不仅提高了医疗服务的效率和质量, 也降 低了医疗成本。

业内专家对王传俊及其团队的创新成果 给予了高度评价。他们认为,王传俊不仅在技 术上具有深厚的造诣, 更具备敏锐的市场洞

察力和战略眼光。他能够准确把握行业发展 趋势和市场需求变化,带领团队不断推出符 合市场需求的产品和服务。这种能力对于一 个企业的长期发展至关重要。此外,市场数据 也进一步证明了华伟阳光的实力。据统计,华 伟阳光的软件产品在云计算、大数据等领域 的市场份额持续上升,其产品和服务已经广 泛应用于政府、金融、医疗等多个行业,为客 户提供了高效、便捷、安全的解决方案。

展望未来, 王传俊将继续带领华伟阳光 在科技创新的道路上不断前行。他表示,将密 切关注新技术的发展动态和市场变化趋势, 加大研发投入力度,不断推出更加先进、更加 实用的软件产品。同时,他还将积极拓展国际 市场,将华伟阳光的产品和服务推向全球更 多领域和地区。

朱慧:金融科技领域的革新者

在金融科技领域,朱慧以其深邃的洞察 力和颠覆性的创新思维,悄然改变着这个行 业的格局。她目前担任贵酿酒业有限公司副 总裁,此前曾就职于多家知名金融企业,如大 华银行(中国)有限公司、渣打银行(中国)有 限公司,积累了丰富的金融市场经验。这些经 历不仅锻炼了她解决行业痛点的创新能力, 还使她最终成为金融科技行业的翘楚。

金融科技正经历一场革命性的变革。传统 金融服务的效率和安全性受到限制,而大数据、 人工智能 区块链等新技术的运用 为这些问题 提供了新的解决方案。然而,将这些技术创新有 效地应用于金融业务并非易事。在这个转型时 代,朱慧以其独到的见解和创新精神,成为金融 科技领域的领军人物。她深厚的金融专业知识

和对新兴技术应用的深刻理解, 让她在推动金 融科技创新方面发挥了关键作用。

朱慧在金融科技创新方面取得了显著成 就,尤其是她研发的基于区块链技术的金融 资产交易平台。该平台利用区块链的去中心 化、数据不可篡改和透明度等核心特性,为金 融资产交易提供了更强的安全保障、交易透 明度和效率提升。在国内,该平台已成为多家 金融机构的日常交易工具, 大幅提升了交易 的安全性和透明度,同时也提高了交易效率。 在国际市场上,该平台也获得了广泛认可,一 些国际金融机构采用该平台进行跨境金融资 产交易,不仅增强了交易的安全性和诱明度 也提升了他们在全球金融市场的竞争力。这 一创新技术不仅为金融行业带来了新的交易 模式,还推动了整个行业的数字化转型。

朱慧在金融科技创新的道路上不断探索

和突破。她研发的大数据驱动量化投资策略 开发平台,不仅利用大数据技术和先进的机 器学习算法对海量数据进行深入分析, 还为 投资者提供了精准的量化投资策略。这一平 台使投资者能够更准确地把握市场动态,优 化投资决策,取得更好的投资业绩。平台通过 实时数据分析和智能算法,迅速响应市场变 化,为投资者提供及时的策略调整建议,大大 提高了投资效率和盈利潜力。此外,平台还通 过风险管理和分散投资策略,有效降低投资 风险,保护投资者的资产安全。

此外,朱慧还自主研发了金融投资组合 V的 / 丁智能决策系统和其干区快链技术 的供应链金融应用系统。这些创新技术不仅 提高了金融服务的智能化和自动化水平,还 有效地解决了供应链金融中的信息不对称和 融资难题。前者通过智能算法和数据分析,为

投资者提供最优的投资组合,实现风险和收 益的最佳平衡。而后者则利用去中心化和不 可篡改的特性,提高了供应链金融的透明度 和安全性,解决了供应链中的融资难题,为参 与者提供了更加高效和可靠的金融服务。

朱慧强调,金融科技的核心在于通过科 技创新来提升金融服务的效率和安全性,同 时推动整个行业的数字化转型。她期待通过 自己的努力和团队的合作,能够在金融科技 领域创造更多的辉煌, 为中国金融科技行业 的发展作出更大的贡献。

朱慧对未来充满信心,她表示,随着科技 的不断讲出和应田 全融利技将继续引领全 融行业的发展。她期待看到更多的创新和技 术应用,如区块链、人工智能等,能够在金融 领域发挥更大的作用, 为行业创造更多的发 展机会。

孙红亮:不懈探索创新趋势与

在人工智能(AI)的广阔天地中,有一位 低调而务实的探索者与实践者,他就是孙红 亮。作为商汤科技的技术与产品研发总监,孙 红亮不仅是一位在人工智能和计算机科学领 域拥有丰富实战经验的专家, 更是一位能够 精准把握行业脉搏,将创新理念融入产品设 计的灵魂工程师。

孙红亮始终秉持着务实求真的态度,深 谙 AI 技术巨大潜力之所在。然而要想真正落 地应用,则需要将其与具体场景相结合,并解 决实际问题。因此,他投身于根据场景需求设 计产品工作实践中,并通过工程开发将 AI 技 术转化为实用的解决方案。他所从事之事业

并非局限于理论研究, 在更大程度上致力于 将前沿技术转变为切实解决现实问题之产品 及方案,由此推动了人工智能技术从理论向 实践的华丽转身。

除了技术研发外, 孙红亮还积极参与了 AI 领域的交流与合作。他曾担任由中国人工 智能学会和全国数字媒体专业建设联盟共同 主办的 2017 年第五届全国大学生数字媒体 科技作品及创意竞赛的评审委员。在这次竞 赛中,他深入了解了年轻一代的 AI 人才和他 们的创新项目,并提供了专业的点评和建议, 专业素养与新兴人才的创意的碰撞,为 AI 技 术的未来发展注入了新的活力。

谈到人工智能的最新趋势,孙红亮表示, 人工智能正在以惊人的速度改变着各行各 业。它不仅是科技创新的驱动力,更是社会数 字化转型的重要基石。近年来,中国的人工智 能产业发展迅速,不仅在学术研究上创下了 佳绩,也在实际应用中展现出强大潜质。

在孙红亮看来,"生成式人工智能 (AIGC)"是当前 AI 技术发展的重要方向之 一。AIGC 能够通过数据学习自动生成新的内 容,如文本、图像、音频等。这项革命性进步不 但给创意产业带来改变, 更为企业提供了更 多创新的可能性。然而,AIGC 的发展也面临 着一些挑战,如数据安全和隐私保护等问题。 因此,孙红亮认为,在推动 AIGC 技术发展的 同时, 也需要加强相关法律法规的制定和执 行,确保技术的健康发展。

在 AI 技术的商业化应用方面,孙红亮认

为,企业需要结合自身的发展阶段和实际需 求,选择适宜的 AI 技术解决方案。他建议企 业首先要做好 AIGC 应用规划,选取 ROI 高和 可控性强的速赢场景进行试点。同时,企业还 需要注重模型的准确性和合规性, 确保模型 数据来源和加工流程的合法性和规范性。只 有这样,企业才能充分利用 AI 技术提升业务 效率和创新能力。

展望未来,孙红亮表示将继续关注 AI 技 术的最新动态和发展趋势, 并积极探索新的 应用场景和解决方案。他相信在不久的将来, AI 技术将在更多领域展现出巨大的潜力和价 值。同时他也呼吁更多的企业和科技工作者 加入 AI 技术的研发和应用中来,共同推动 AI 技术的创新和发展。

徐京怡:影视数字化浪潮下的创新先锋

在影视制作数字化浪潮席卷全球的今天, 一位女性正以其卓越的才华和远见卓识,推动着 行业的发展。她就是徐京怡,现任北京初华轩文 化传媒有限公司技术总监,一位资深的影视制作 人,也是一位技术创新的引领者。

影视制作数字化,已成为行业发展的必然 趋势。从拍摄到后期制作,从特效到音效,数字 化技术贯穿了整个制作过程,为影视作品的质 量和创作提供了无限的可能性。徐京怡深刻认 识到数字化技术的重要性,并将其与影视制作 完美融合,为行业带来了诸多突破和进步。

多项原创技术, 开创影视制作新纪元

深入洞察,成功地将数字技术与影视制作相结 合,其中值得一提的技术成果当属"基于数据 驱动的影视作品评估与决策平台 V1.0"和"影 视后期特效渲染与合成系统平台 V1.0"。

"基于数据驱动的影视作品评估与决策 平台 V1.0"和"影视后期特效渲染与合成系 统平台 V1.0"都是专门为影视行业开发的软 件平台,旨在提供强大的工具和功能,以支 持影视从业者在影视作品制作和决策过程 中的需求。

"基于数据驱动的影视作品评估与决策 平台 V1.0" 主要侧重于数据分析和决策支 持。通过收集和整理大量与影视作品相关的 数据,包括票房收入、观影评分、演员表现等, 该平台能够通过数据分析和统计技术,深入挖

估报告。这些报告包括市场潜力、受众口碑、经 济回报等方面的指标,对于影视从业者进行作 品评估和决策具有重要的参考价值。平台还提 供决策支持方法和建议,帮助用户做出合理的 决策,以选择投资项目、制定宣传策略等。

"影视后期特效渲染与合成系统平台 V1.0"则专注于影视后期制作领域。该平台集 成了先进的特效渲染和合成技术,为影视从业 者提供高质量的后期特效制作工具和流程。平 台内置了强大的特效渲染引擎,能够对各种特 效元素进行高效渲染,包括火焰、爆炸、光影 等。同时,平台也提供了一系列的合成工具,能 够实现对特效元素的合成和融合,达到真实和 自然的合成效果。此外,该平台还提供完整的 后期制作流程管理功能,包括素材管理、工程 管理、版本控制等,帮助影视从业者提高制作

这些技术的研发和应用,为影视行业的从 业者提供全方位的支持和便利,极大地提升了 影视制作的效率和质量,为行业带来了更高的 创作自由度和更丰富的视觉效果,为观众带来 了更加震撼和沉浸式的观影体验。

行业影响力, 见证影视数字化进程

徐京怡不仅在技术上取得了卓越成就,更 在行业内拥有广泛的影响力。正因为徐京怡的 出色贡献和影响力,她获得了"未来科技论 坛——2022 影视技术行业数智化创新人物 奖"和"斯贝瑞——2023年度影视技术行业影 响力人物奖"。这些奖项的授予是对她在影视 制作领域所做出的杰出贡献的认可和肯定,彰 显其在行业内的能力和影响力。她积极参与行 业交流和合作,分享经验和见解,推动行业发 展和创新。她经常出席各种影视制作相关的论 坛、研讨会和展览会,与业内人士分享她的研 究成果和技术见解,推动行业内的信息交流和 知识共享。

徐京怡的贡献,不仅在于技术的研发,还 在于她对行业发展的推动和引领。她为行业树 立了榜样,也为行业的发展注入了新的动力和

我们有理由相信,影视制作数字化将迎来 更加辉煌的未来。随着人工智能、大数据、云计 算等技术的不断发展,影视制作将变得更加高 效、精细和个性化,为观众带来更加丰富多彩 的观影体验。